Урок № 35. МУЗИКА ТА ІНШІ ВИДИ МИСТЕЦТВА. УРОК-КОНЦЕРТ     

Тема: Музика та інші види мистецтва. Урок концерт.

Мета: Перевірка навчальних досягнень учнів за темою «Музика та візуальні образи» (тематична атестація). Уза​гальнення матеріалу тем І та II семестрів .

Хід уроку

· Організаційний момент, готовність учнів до уроку.

· Актуалізація опорних знань і вмінь учнів.
Вступ 
Протягом року, порівнюючи музичні, літературні твори та твори образотворчого мистецтва, ми спостерігали широку палітру зв’язків музики з іншими видами мистецтва. 
Ми переконалися, що різні види мистецтва не існують відокремлено одне від одного, між ними існує очевидний або внутрішній творчий і життєвий зв’язок. 
Сьогодні ми включили деякі твори до програми уроку-концерту та тестові завдання на повторення і закріплення теми „Музика та інші види мистецтва”. 

Позначте правильне твердження 
Вокаліз – це одноголосний вокальний твір з інструментальним супроводом 
Вокаліз – це музичний твір для виконання голосом без слів 

Позначте правильне твердження 
Романс – це поєднання музики та хореографії 
Романс – це одноголосний вокальний твір з інструментальним супроводом 
Романс – це великий музичний твір, що складається з декількох частин 

У наведеному переліку позначте українські народні інструменти 
Балалайка 
Бандура 
Кобза 
Фортепіано 

У наведеному переліку позначте художників з України 
Й. Бокшай 
К. Моне 
М. Дерегус 
О. Шовкуненко 
В. Васнецов 

Автор слів пісні „Думи мої” 
Український народ 
Т. Шевченко 
М. Вериківський 

Караоке. Пісня „Думи мої” 

Караоке. Пісня „Йде січове військо” 

Караоке. Пісня „Біла казка” 

Караоке. Пісня „Благослови, мати” 
1. Благослови, мати 
Весну закликати, 
Весну закликати, 
Зиму проводжати. 
2. Зиму проводжати, 
Весну закликати. 
Зимочку в візочку, 
Літечко в човночку 

Караоке. Пісня „Літо золоте” 

Підсумки уроку 
Щоб зрозуміти твір мистецтва, необхідно зрозуміти його життєвий зміст, джерела та обставини його створення. Пізнаючи мистецтво, ми пізнаємо в ньому себе. 
Сподіваємося, що музика та інші види мистецтва і надалі сприятимуть розвитку вашого естетичного смаку, наділятимуть вас почуттям прекрасного, розвиватимуть здатність відчувати естетичну насолоду в сприйнятті життя через мистецтво, захоплюватися красою навколишнього світу. 


